

今起淄博市全域均为低风险区

淄博3月29日讯 今天，淄博市人民政府网站发布《关于调整中高风险区的通告》，调整后，淄博市全域均为低风险区。

根据国务院联防联控机制有关规定，结合当前淄博市疫情防控形势，经专家组综合评估研判，市领导小组（指挥部）研究决定，自2022年3月30日

0时起将周村区北郊镇大埠村由高风险区调整为低风险区，淄川区双杨镇杨寨村由中风险区调整为低风险区。调整后，淄博市全域均为低风险区。

当前，国内外疫情形势依然严峻复杂，请广大市民自觉遵守疫情防控规定，做好个人防护，服从防控管理，一起守护好我们共同的家园。



扫描微信
二维码看详情

防控成果来之不易 绷紧防控弦 坚决防反弹

请放心

●物资保障很充足

淄博市71家重点保供企业居民生活消费品供应充足、品种丰富，产销衔接有序，足够保障广大群众生活需求。
加大常态化价格巡查力度，依法严厉打击囤积居奇、串通涨价、哄抬价格等违法行为。

得耐心

●个人防护不松懈

做好自我健康监测，一旦出现发热、咳嗽、乏力、咽痛、腹泻等症状，第一时间报备，在做好个人防护的前提下及时到发热门诊就诊。
理解配合核酸检测、小区管控等防疫措施，共同努力将防控关口前移。

要细心

●收寄快递要注意

收取快递前佩戴口罩和一次性手套，尽量选择无接触配送，拆取快递时尽可能在户外通风处进行，对快递外包装、内件进行消毒，处理完邮件快件后要洗手消毒或清洗双手做好手卫生。
收拆国际快递后，要主动向所在社区报备，并在之后第3天至第5天到指定地点进行核酸检测。

须留心

●入淄返淄严监管

所有省外入淄返淄人员须持48小时内核酸检测阴性证明，抵达后第1天和第3天各进行1次核酸检测。
对从高风险地区的县（市、区）流出人员进行7天集中隔离和7天居家健康监测，在集中隔离期间第1、4、7天和居家健康监测第7天各进行1次核酸检测。中风险地区人员确需入淄返淄的，需提前3天向目的地街道（乡镇）报备，抵达后进行7天居家健康监测，在第1、3、7天各进行1次核酸检测。



02版